
Vilka av de åtgärder som vidtagits under det 
senaste året (om någon) tror du kommer att 

betraktas som normala framöver?

5% 
Inget av ovanstående

80% 
Mer frekvent och 
grundlig handtvätt

64% 
Bär masker eller 
ansiktsskydd 
offentligt

41% 
Ingen handskakning

55% 
Åtgärder för sociala 
distansering i 
offentliga utrymmen

43% 
Vårdbesök på 
distans/digitalt

Om det kommer fler vågor av covid-19 i framtiden, 
tycker du att omedelbara förbud mot internationella 

resor och lokala nedstängningar bör införas?

55% 
Ja, båda

20% 
Ja, enbart förbud mot internationella resor

6% 
Ja, enbart lokala nedstängningar

Är du orolig för att nya stammar kommer att 
fortsätta att utvecklas och göra det nuvarande 
utbudet av tillgängliga vacciner föråldrade?

65%
Ja

15%
Vet ej

13%
Nej

Hur har pandemin påverkat din 
arbetssäkerhet?

41% 
Den har inte påverkat min arbetssäkerhet

12% 
Ökat min arbetssäkerhet

11% 
Kraftigt ökat min arbetssäkerhet

9% 
Minskat min arbetssäkerhet

11% 
Föredrar att inte svara

10% 
Kraftigt minskat min arbetssäkerhet

Tror du att pandemin kommer att ha en 
varaktig inverkan på sjukvården?

9%
Jag vet inte just nu

47%
Ja, jag tror du att pandemin 
kommer att ha en varaktig 
inverkan på sjukvården

22%
Ja, jag tror att pandemin 
kommer att ha en varaktig 
inverkan på sjukvården

15%
Nej , jag tror inte att 
pandemin kommer att ha en 
varaktig inverkan på 
sjukvården

Hur har pandemin påverkat din 
mentala hälsa?

29% 
Något  

26% 
Måttligt  

20% 
Inte alls 

17% 
Svårt

1% 
Föredrar att inte svara 

Har du smittats av ett coronavirus någon 
gång under det senaste året?

81% 
Nej

6% 
Ja, men är fullt återställd 

2% 
Ja, har fortfarande lindriga symtom 

3% 
Ja, har fortfarande kraftiga symtom 

Har du fått din 
covid-19-vaccination än?

44% Inte än 

19% Fått första och andra dosen 

27% Fått första dosen 

1% Föredrar att inte svara 

1% Fått en enkeldosvaccination 

Hur snart förväntar du dig att restriktionerna helt 
upphävs i ditt land? 

RESTRIKTIONERNA 
ÄR REDAN 
UPPHÄVDA 

VÅREN 
2021 

SOMMAREN 
2021 

HÖSTEN 
2021 

VINTERN 
2021 

UNDER 
2022 

25%5% 14% 8% 39%2%
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